

# Info chevaux



### FANCY DE KERGANE

Male, Bai, né(e) en 2015, Étalon Selle Francais, actif
Père: BERDENN DE KERGANE Selle

Francais Mère: VITA DE KERGANE Selle Francais Père de mère: COR DE HUS (DEU) Oldenburger

## Approbation et carnet

Les conditions d'approbation d'un étalon sont définies par le règlement du stud-book de chaque racqui les fixe pour les reproducteurs afin de maintenir le schéma de sélection génétique de leur race.

### Liste des approbations

Approuvé à produire en	Date	Motif
DEMI-SANG ARABE REGISTRE DU DEMI-SANG ARABE	Depuis 01/01/2019	Automatique
SELLE FRANCAIS STUD BOOK DU SELLE FRANCAIS	Depuis 22/11/2018 jusqu'en 2025	Décision commission
ORIGINE CONSTATEE	Depuis 01/01/2019	Automatique

### Attribution des carnets

101 cartes attribuées en 2023

Mandataire	Lieu de monte ou gestionnaire de la semence en France	Nombre de cartes	Liste des races à produire en
S.C.E.A. DE KERGANE Kergane 56430 St Brieuc De Mauron	S.C.E.A. DE KERGANE Kergane 56430 St Brieuc De Mauron	106	DEMI-SANG ARABE REGISTRE DU DEMI-SANG ARABE
			ORIGINE CONSTATEE
			SELLE FRANCAIS STUD BOOK DU SELLE FRANCAIS